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https://www.100test.com/kao_ti2020/71/2021_2022__E4_B8_AD_

E7_BA_A7_E4_BC_9A_E8_c44_71767.htm 单项选择题1．【答

案】a 【解析】转让形成的净损失＝20－（50－5－18－27/9

×2）－20×5%＝－2万元2．【答案】a 【解析】应计入资本

公积的金额=2512=13万元。3．【答案】a 【解析】甲公

司2004年7月1日购人债券时的应计利息=6000000×2％

÷2=60000元，溢价=6200000600000060000=140000元，2004年

应摊销的溢价=140000÷3．5=40000元，甲公司2004年年末应

确认的长期债券投资收益=6000000×2％÷240000=20000元。4

．【答案】a 【解析】将可转换公司债券转换为资本，负债减

少，所有者权益增加；董事会提出股票股利分配方案，不影

响所有者权益变动；计提长期债券投资利息， 增加资产和投

资收益；以盈余公积转赠资本，减少盈余公积，增加实收资

本(股本)。5．【答案】b 【解析】应给予客户的现金折

扣=40000×1％=400元。6．【答案】c 【解析】销售毛

利=(1500200)× 20％=260万元；2月末存货成本=600

1400(1500200260)=960万元。7．【答案】c 【解析】该债券购

人时应计利息=300× 8％=24万元；购人时发生的溢

价=34030024=16万元，溢价应在剩余的4年进行摊销，每年应

摊销溢价16÷4=4万元；该长期债券投资累计确认的投资收

益=300× 8％×9／124×9／12=15万元。8．【答案】a 【解析

】因该项短期投资的买卖发生在同一年度，为简化起见，只

需计算其初始投资成本和售价的差额即可(因买价中包含的现

金股利已收到)。因此，该项股票投资发生的投资损失=(7



．50．2)×207×20=6万元。9．【答案】c 【解析】(74020)

×5／15×9／12 (74020)×4／15×3／12=228万元。10．【答

案】c 【解析】固定资产达到预定可使用状态后发生的借款利

息应计人当期损益。11．【答案】a 【解析】该企业原材料的

入账价值=20000 3400 600=24000元。12．【答案】d 【解析】

委托加工应纳消费税物资(非金银首饰)收回后用于连续生产

应税消费品，其由受托方代扣代交的消费税，应记人“应交

税金一应交消费税”账户的借方。13．【答案】c 【解析

】2001年该企业应确认的财务费用=[5000×12％(56005000)

÷4]×4／12=150万元。14．【答案】a 【解析】产生的资本

公积(借方)=200x(8．88．6)=40万元。15．【答案】c【解析

】实行财政全额直接拨付方式政府采购的核算的事业单位，

采购结束后收到财政划回的结余资金时，应借记“银行存款

”科目，贷记“其他应收款一政府采购款”科目。 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


